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  Rendezvényekhez kapcsolódó utazási igények kiszolgálása  
  Tájékoztató a nagy résztvevői létszámmal járó sport- és szórakoztató rendezvények szervezői részére  

[1]

A MÁV-csoport a kiemelt, nagy létszámú fesztivál, sport- és szórakoztató események, zenei rendezvények
résztvevőinek közösségi közlekedéssel történő eljutását kiszámítható, fenntartható és partnerségen alapuló
együttműködés keretében igyekszik lehetővé tenni.

Amennyiben Ön a fent említett események szervezésével foglalkozik és vendégeik, résztvevőik rendezvényhelyszínre
történő el- és visszajuttatásának lehetőségeként előnyben részesíti a közösségi – vasúti, autóbuszos és HÉV-es –
közlekedés szolgáltatásait, kérjük tekintse át az oldalunkat.

Társaságunk a szervezők részére az oldal alján letölthető adatlap használatával lehetőséget biztosít a felmerülő
utazási igények előzetes bejelentésére.

Az adatlap főbb pontjai:

a rendezvény alapadatai,
részvételi és kampányadatok,
a kiszolgálással kapcsolatos strukturális elvárások,
a rendezvény kiszolgálása kapcsán szükséges elsőkörös adatok, valamint
a rendezvény elérésének vizsgálata.

Az adatlap az események kiszolgálási lehetőségeinek meghatározására szolgál, melyet – az igényben foglaltak
előzetes vizsgálata és értékelése érdekében – a rendezvény kezdődátumát megelőzően legalább 130 nappal
szükséges kitölteni és megküldeni a rendezveny [KUKAC] mavcsoport.hu email címre.

Az adatlap kiértékelését munkatársaink a beérkezést követően megkezdik és a lehető legrövidebb időn belül
visszajelzést adnak. A benyújtott igény tartalmán változtatni egy alkalommal, legkésőbb a rendezvény kezdődátumát
megelőző 100. napig lehetséges.
Felhívjuk figyelmét, hogy jelen adatlap megküldése a csoportos utazási igények előzetes bejelentésének folyamatát
nem helyettesíti, abban az esetben sem, amennyiben a csoport tagjai ország- vagy vármegyebérlettel rendelkeznek.

A csoportos utazási igényeket a mavcsoport.hu/csoportos [2] oldalon kell jelezni.
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Igényeket kizárólag az adatlap kitöltésével és elektronikus formában történő megküldésével tudunk fogadni.
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